
 
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO  

Provincia di Cosenza 
 

VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 
 
 

 
N. 71 
Data 03.07.2015 
 
OGGETTO: Atto d’indirizzo al responsabile del servizio 4 per la vendita del lotto boschivo di 
località “Piano delle Zanche- Vallone Cupo    ”. 
 
 

L’anno duemilaquindici, il giorno tre, del mese di luglio, nella sala delle adunanze, 
convocata con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore  
13,00 . Risultano presenti i signori: 
 

NOMINATIVO 
CARICA PRESENTE 

TARSITANO GIULIO 
Sindaco 

SI 

GIGLIO RAFFAELE 
Vicesindaco 

SI 

AVOLIO TOMMASO 
Assessore 

SI 

TERRANOVA NATALE 
Assessore 

SI 

IN CARICA N. 4 PRESENTI N. 4 ASSENTI N. = 
 
 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i presenti sono in 
numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Giancarlo  Sirimarco.  
    

 
 
 

LA  GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che con deliberazione di Giunta Comunale n. 6 del 3.2.2009 si indirizzava il 
Responsabile del Servizio n. 4 alla predisposizione degli atti amministrativi per conferimento 
incarichi di progetti per il taglio di boschi comunali; 



CHE con determina del responsabile del servizio n. 43 del 29.09.2009 si affidavano incarichi per la 
redazione di progetti di taglio ai Dottori Forestali: Mariella Russo, iscritta all’Albo dei Dottori 
Forestali della Provincia di Cosenza con il n. 479 e Sonia Roveto iscritta all’albo con il n. 500;   
CONSIDERATO che il tecnico incaricato D.ssa Sonia Roveto ha redatto il progetto esecutivo di 
taglio del lotto boschivo “Piano delle Zanche-Vallone Cupo”; 
Che il progetto è stato definitivamente approvato in data 30.6.2015 protocollo generale SIAR  n. 
0204125 dall’ufficio Regionale Agricoltura Foreste e Forestazione Area Territoriale Settentrionale 
con sede in Cosenza; 
ATTESO che per il buon andamento dell’Ente necessita dare efficienza all’azione amministrativa 
del Comune in coerenza coi programmi dell’amministrazione per il conseguimento dei fini 
prefissati, si rende necessario dare atto di indirizzo al responsabile del servizio n. 4 per tutti gli atti 
consequenziali  alla vendita del bosco di che trattasi; 
RITENUTA l’urgenza della sua approvazione; 
PRECISATO che non occorre acquisire i pareri di cui all’art. 49, c. 1, del DLgs 267/2000, 
perché atto di indirizzo. 
Visto il D.lgs 267/2000; 
Con votazione unanime  resa ai sensi di legge, 
 
 

DELIBERA 
 
 
 
La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 
Di formulare atto d’indirizzo al responsabile del Servizio 4 per la vendita del bosco d’alto fusto 
località “Piano delle Zanche-Vallone Cupo”, progetto redatto dalla d.ssa Sonia Roveto, importo 
stabilito a base d’asta € 64.364,00 oltre oneri, iva e spese, mediante procedura per come prevista nel 
capitolato d’oneri del progetto; 
Di trasmettere copia del provvedimento al responsabile del Servizio n. 4 per gli atti di competenza. 
Di dichiarare, attesa l’urgenza, in conformità del distinto voto palese ed unanime, il presente 
provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, c.4, del DL.gs 267/2000. 
 


